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. En cirugia cardiaca. ¢ Cuél es el cambio fisiologico que ocurre con el pinzamiento adrtico?

A. Aumenta la presion por debajo de la pinza C. Disminucion de la adrenalina y noradrenalina
B. Disminucién de la fraccién de eyeccion D. Disminucién del flujo sanguineo coronario

. ¢ Cuadl es factor de riesgo, relacionado con cirugia en el desarrollo de complicaciones pulmonares postoperatorias?

A. Alteraciones sensoriales C. Tabaquismo
B. Cirugia abdominal superior D. Cirugia artroscépica
. ¢ Cual es factor de riesgo moderado para trombosis perioperatoria?
A. Disfibrinogenemia C. Déficit de antitrombina

B. Déficit proteina C D. Trombocitopenia inducida por heparina

. ¢ Cuadl es el anestésico local tipo amida, con inicio de accién moderado, potencia de accion intermedia, un pKa de 7.7 y

es toxica para el neonato?
A. Mepivacaina C. Clorprocaina
B. Procaina D. Tetracaina

. Varén de 59 afios, obeso, sin otro antecedente de importancia, programado para una cirugia electiva por fractura proximal

de diafisis de fémur; en el intraoperatorio presentd sangrado profuso con pérdida de abundante volumen, por lo que se
transfunde hemoderivados. A las 2 h post transfusion presenta disnea, dificultad respiratoria, hipoxemia, cianosis, fiebre
y taquicardia. ;Cual es el diagndstico mas probable?

A. Reaccién anafilactica C. Hemolisis transfusional

B. Infeccién bacteriana D. Lesién pulmonar aguda

. Varén de 65 afios, ASA 2, programado para una cirugia de cadera, con uso frecuente de sildenafilo y levotiroxina, en la

evaluacion preoperatoria el anestesiologo le menciona que el dia de la operacién debe suspender ...... horas antes el
sildenafilo y continuar el tratamiento con la levotiroxina.

A. 36 C.24
B. 48 D. 72
. ¢ Qué farmaco se usa para revertir los efectos secundarios de la heparina no fraccionada?
A. Protamina C. Idarucizumab
B. Vitamina K D. Andexanet alfa
. La rigidez muscular inducida por opioides sistémicos, se deben a la activacion de receptores...
A. d1 supramedular. C. k periféricos.

B. ki centrales. D. u centrales.

. ¢ Cual es el factor mas importante que, afecta la distribucion y altura del bloqueo del anestésico local epidural?

A. Concentracion C. Farmaco
B. Raza D. Edad avanzada

;Cual es el farmaco que reduce rapida y eficazmente el volumen cerebral, con efecto reductor de la PIC y cuya
administracion brusca puede producir congestion cerebral por vasodilatacion?

A. Solucién salina hipertdnica C. Manitol

B. Furosemida D. Dextrosa al 5%

Nifio de 6 afios, sometido a cirugia de fimosis. Antecedente de alergia a la albimina. ; Cuél es el farmaco no recomendado
para la anestesia?

A. Tiopental C. Midazolam

B. Fentanilo D. Propofol

¢,Cual factor influye en la disminucion del flujo sanguineo cerebral y en el indice metabdlico cerebral?
A. Beta agonista C. Noradrenalina

B. Alfa 2 agonista D. Adrenalina
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¢ Cudl es el agente anestésico disociativo util en broncoespasmo que produce sialorrea?

A. Fentanilo C. Ketamina

B. Midazolam D. Sugammadex

¢ Qué factor influye en la magnitud de los cambios fisioldgicos que tienen lugar en el pinzamiento adrtico?

A. Funcion ventricular derecha C. Altura de la pinza adrtica

B. Premedicacion anestésica D. Tratamiento vasoconstrictor

¢ Cual es el farmaco de bloqueo neuromuscular de duracion corta, cuyo modo de eliminacion son las hidrélisis por plasma

a través de las colinesterasas?

A. Pancuronio C. Mivacurio

B. Metocurina D. Cisatracurio

¢ Cual es p agonista potente que puede provocar excitacion del SNC?

A. Tapentadol C. Tramadol

B. Meperidina D. Naloxona

Varén de 30 afios, llega a emergencia politraumatizado y hemodinamicamente compensado; pasa a sala de operaciones

para procedimiento quirdrgico, abre los ojos al hablarle, emite palabras inadecuadas y tiene una respuesta de retirada al
estimulo doloroso. ¢ Qué puntuacidn de la escala de Glasgow le corresponde?

A. 10 C. 1

B.9 D.8

¢ Cual factor aumenta la magnitud y duracion del efecto anestésico inducido por opioides?

A. Acidosis respiratoria C. Hipercapnia intraoperatoria

B. Uso de naloxona D. Uso de nalmefeno

Vardn de 34 afios, sometido a una cirugia de hernia inguinal derecha con anestesia epidural con catéter (lidocaina al 2%).

En el intraoperatorio el cirujano decide reconstruir otra hernia de hallazgo; aumentando el tiempo operatorio. ;Qué
farmaco es coadyuvante para prolongar el tiempo anestésico?

A. Dimenhidrinato C. Metamizol
B. Epinefrina D. Dextrosa 33.3%
Segundigesta de 38 semanas, ASA lll, antecedente de HTA no controlado, se realiza cesarea con anestesia epidural, por

ceséarea anterior; prodromos de labor de parto. Pelvis estrecha. A las 48 h inicia ndusea, vémitos, cervicalgia, diplopia,
pérdida auditiva, cefalea frontal que empeora con la sedestacion. ¢ Cual es el diagnostico?

A. Cefalea post puncién dural C. Sindrome de HELLP
B. Preeclampsia severa D. Crisis hipertensiva
Varén de 45 afios, ASA |, RAM(-), sometido a cirugia de columna con anestesia general. En el intraoperatorio, a mitad de

la cirugia se presenta una FC 130 X' constante; en el EKG se evidencia onda P; narcotrend fase C, sin otros signos.
¢ Cual es la profundidad anestésica?

A. Sedado C. Hipnosis profunda

B. Anestesia ligera D. Anestesia general

Puérpera de 17 afios, un dia post operada de ceséarea electiva con anestesia epidural; presenta cefalea que aumenta al
pararse y a la deambulacion, mejora al acostarse; escotomas presentes. ;Cuél es la complicacién mas frecuente?

A. Intoxicacion por anestésicos locales C. Hematoma epidural

B. Efecto residual de la anestesia D. Cefalea post puncién dural

En el algoritmo de soporte vital cardiovascular avanzado del adulto, la dosis de adrenalina recomendada es...

A. 10 mg por Unica vez. C. 1 mg cada 3-5 min.

B. 0.1 mg cada 30 min. D. 0.01 mg cada hora.
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¢ Cudl es el farmaco, cuya monitorizacién se realiza con el tiempo de protrombina y el INR; al cual se debe suspender su
uso de 2 a 5 dias antes del procedimiento quirtrgico?

A. Aspirina C. Pentasacérido

B. Rivaroxaban D. Warfarina

¢ Cual es el farmaco antagonista del receptor opioide que no cruza la barrera hematoencefélica, eficaz en el tratamiento
del estrefiimiento provocado por opioides?

A. Meperidina C. Metilnaltrexona

B. Codeina D. Hidromorfona

¢ Cual adyuvante anestésico es agonista selectivo del receptor a2 adrenérgico y tiene accion sedativa y analgésica?

A. Propofol C. Pentobarbital

B. Midazolam D. Dexmedetomidina

En la valoracién preanestésica, de un varén de 58 afios, programado para colelap, con antecedente de HTA y DM

controlada, se ausculta un soplo mesodiastélico tipo chasquido de apertura, retumbo de tono bajo que irradia a axila, la
posicion de cuclillas y el cierre mantenido del pufio aumenta su intensidad. ¢ Cual es la sospecha diagnéstica?

A. Insuficiencia mitral C. Estenosis aortica
B. Prolapso de valvula mitral D. Estenosis mitral
Varén de 55 afios, post colecistectomia laparoscdpica, bajo anestesia general. En el intraoperatorio presenta, rigidez del

masetero, PetCO, > 55 mmHg, ventilacion espontanea, aumento rapido de temperatura, taquicardia. ¢;Cual es el
diagnéstico?

A. Enfisema subcutaneo C. Hipertermia maligna

B. Crisis tiroidea D. Edema agudo pulmonar

¢ Cual anestésico aumenta el flujo sanguineo cerebral y el indice metabdlico cerebral?

A. Ketamina C. Propofol

B. Tiopental D. Etomidato

;Cual es el método de monitorizacion neurologica que determina predominantemente la saturacion venosa local de
oxigeno?

A. Saturacion venosa de oxigeno en el bulbo yugular C. Electroencefalograma

B. Ecografia doppler transcraneal D. Oximetria cerebral

Paciente de 72 afios ASA Ill, programado para cirugia cardiaca; después de retirar el pinzamiento adrtico supraceliaco se
evidencian cambios hemodinamicos: PA 65/45 mmHg, FC 56 X', SatO, 100%.  Qué estrategia terapéutica es la indicada?
A. Farmacos vasoconstrictores C. No administrar liquidos

B. Aumento de anestésicos inhalados D. Administrar vasodilatadores

¢ Cudl es el farmaco sintético, agonista de accién lenta del receptor u, que se usa en el tratamiento de sustitucion para

adiccién a opioides?

A. Oxazepam C. Vareniclina

B. Naloxona D. Metadona

¢ Cual es la complicacion infrecuente y potencialmente mortal en anestesia regional, que aparece después de la difusion
cefalica excesiva del anestésico local en el LCR?

A. Cefalea post puncion dural C. Bloqueo intradural total

B. Toxicidad sistémica por anestésicos locales D. Lesion neuroldgica

Paciente de 70 afios programado para cirugia cardiaca, tras el pinzamiento adrtico se evidencian cambios hemodinamicos
con PA 200/130 mmHg sostenida, FC 60 X', SatO, 100%. ¢ Cuél el tratamiento a seguir para la reduccion de la poscarga?
A. Nitroglicerina C. Administracion de liquidos

B. Nitroprusiato sddico D. Flebotomia controlada
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¢ Qué farmaco perteneciente al grupo de alquilfenoles tiene accion hipnética, es muy liposoluble e insoluble en disolucion
acuosa?

A. Remifentanilo C. Propofol

B. Fentanilo D. Sevoflurano

Segun la clasificacion del estado fisico de la Sociedad Americana de Anestesiologia; a un paciente con enfermedad
sistémica grave que supone una amenaza continua para su vida. Qué categoria le corresponde?

Al C.V

B. IV D. Il

¢ Cual es el farmaco que puede producir torsade de pointes en pacientes con sindrome de QT largo congénito?

A. Dicloxacilina C. Haloperidol

B. Ketamina D. Neostigmina

¢ Cual es el farmaco antagonista de los receptores muscarinicos y que en dosis terapéutica puede causar cinetosis?

A. Ondansetron C. Escopolamina

B. Dexametasona D. Metoclopramida

¢ Cual es el B4 agonista con efecto inotropico (+), cronotropismo (+) y vasodilatacion periférica (+)?

A. Fenilefrina C. Vasopresina

B. Noradrenalina D. Dobutamina

Mujer de 75 afios, ASA lll, antecedente de HTA y DM; sometida a cirugia cardiaca por insuficiencia aortica, durante la

monitorizacion de la presidn arterial continua se evidencia alteraciones de la onda de presion arterial. ; Cuales son las
alteraciones que se espera encontrar?

A. Espiga y domo, obstruccién mesosistdlica

B. Pulso bisferiens, doble pico, presion de pulso ancha

C. Pulso alternante, amplitud de presion de pulso alternante

D. Pulso parvus, presion de pulso estrecha

¢ Cual es contraindicacion relativa de los farmacos tromboliticos?

A. Hipertensién grave no controlada C. Hemorragia activa

B. Cirugia craneal reciente D. Embarazo

En la monitorizacion con pulsioximetria. ;Qué factor genera desviacion a la izquierda de la curva de disociacion de
oxihemoglobina?

A. Metahemoglobina C. Acidosis

B. Hipertermia D. Aumento de la altitud

Vardn de 55 afios, IMC 32, ASA II, Mallampati 3; dentadura fréagil, apertura limitada de la boca y antecedente de fractura
cervical. ;Qué técnica laringoscépica es recomendada para abordar la via aérea?

A. Indirecta con fibroscopio flexible para la intubacion C. Directa con pala curva

B. Directa con alineacion del eje e IOT D. Indirecta con extension tiromentoniana

La visualizacion sélo de la epiglotis corresponde al grado ...... segun la clasificacién de Cormack-Lehane.

A.2 C.3

B. 1 D.4

$ Qué efecto se puede producir en el caso de rigidez inducida por opioides?

A. Aumento de la distensibilidad C. Disminucion del consumo de oxigeno

B. Hipocapnia D. Aumento de la PVC

30 de junio de 2024 oooom Pagina 4 de 9



46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

95.

56.

57.

Concurso Nacional de Admision al Residentado Médico 2024 SubEspecialidad — Anestesiologia

¢ Cudl es el anestésico amino éster, de gran potencia, de inicio lento y tiempo de accién prolongada, que puede ser usado
por via tépica?

A. Lidocaina C. Ropivacaina

B. Bupivacaina D. Tetracaina

En relacién a las bradiarritmias. ¢En qué condicién el bloqueo de auriculas y ventriculos estan completamente
disociados?

A. Bloqueo AV de segundo grado tipo | C. Bloqueo AV de tercer grado

B. Mobitz de tipo Il D. Bloqueo AV de primer grado

¢ Qué farmaco analgésico reduce el dolor urente y fulgurante, bloqueando los canales de calcio sensibles al voltaje?

A. Gabapentina C. Paracetamol

B. Ketamina D. Etoricoxib

En la monitorizacion de la profundidad anestésica. ¢ A qué corresponde un indice bi espectral de 807

A. Baja probabilidad de recuerdo C. Despierto

B. Hipnosis profunda D. Sedacion ligera

¢ Cual es el farmaco que tiene inicio de accion rapida y duracion de accion ultracorta?

A. Atracurio C. Vecuronio

B. Rocuronio D. Succinilcolina

Tras la administracion de un relajante muscular. ;,Cuél es el sindrome que presenta rigidez muscular de la mandibula
asociada a flacidez de los musculos de las extremidades y esta relacionado a la hipertermia maligna?

A. Miopatia periférica C. Barbitarico

B. Espasmo del masetero D. Guillain Barré

Paciente de 45 afos, obesa, con antecedente de DM mal controlada, hipertensa en tratamiento con enalapril 10 mg c/24

h; en el transoperatorio de una colelap de emergencia, presenta bradiarritmia persistente, se administra atropina 0.5 mg
EV cada 3 min hasta una dosis de 3 mg. ¢ Cuél es el tratamiento a seguir?

A. Continuar con atropina C. Dopamina en perfusion

B. Nitroglicerina en perfusion D. Oz al 100%

¢ Cual es un factor asociado al aumento de la resistencia vascular pulmonar?

A. Alcalemia C. Anestesia profunda

B. Hipocapnia D. Dolor

¢ Qué farmaco anestésico no produce un patron electroencefalogréafico de patrén regular?

A. Propofol C. Benzodiacepinas

B. Ketamina D. Barbituricos

¢ Cual es el principal metabolito de la morfina, que no se une a receptores opioides y posee poca 0 ninguna actividad
analgésica?

A. M3G C. M5G

B. M6G D. M2G

¢, Cual es una condicion asociada al aumento de los receptores de acetilcolina en bloqueos neuromusculares?
A. Intoxicacion por colinesterasa C. Intoxicacion por érgano fosforado

B. Miastenia gravis D. Quemaduras

¢Cual es un factor pronostico de ventilacion dificil con mascarilla laringea?

A. Apnea obstructiva del suefio C. Mallampati Il

B. Indice de masa corporal <25 D. Distancia tiromentoniana larga
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Nifio de 12 afios, ASA I, no refiere reaccion alérgica medicamentosa ni atopias (-), asma bronquial controlada; sometido
a una cirugia de labio leporino. ¢ Qué farmaco es el méas adecuado?

A. Ketamina C. Mivacurio

B. Morfina D. Atracurio

Mujer de 65 afios, ASA IV con antecedente de intervencion coronaria percutanea previa; programada para una
histerectomia total. Medicacion habitual aspirina 80 mg al dia. ; Qué recomendacién respecto a la aspirina le indica?

A. Continuar con el tratamiento C. Cambiar de farmaco previamente

B. Suspender 72 horas antes D. Suspender 10 dias antes el farmaco

¢ Qué factores en comun, miden el tiempo de protrombina y el tiempo parcial de tromboplastina activada?

A VILVIITy X C.LILVyX

B. VIII, Xy XI D. VI, VII, IX y XII

Mujer de 28 afios, ASA |, programada para una cirugia por fractura de tobillo izquierdo. En el preanestésico, sugieren
como técnica anestésica bloqueo periférico. ¢ Cual es el tipo adecuado?

A. Fascia iliaca C. Popliteo y safeno

B. Obturador D. Cutaneo femoral lateral

Para el tratamiento de nausea y vémitos en el post operatorio de obstruccion intestinal. ; Qué farmaco se debe evitar?
A. Dexametasona C. Hidroxicina

B. Metoclopramida D. Ondansetron

¢ Qué farmaco prolonga la accion de los anestésicos locales?

A. Dimenhidrinato C. Clonidina

B. Metamizol D. Paracetamol

Paciente varén de 70 afios, diabético, hipertenso; post operado de obstruccion intestinal que en la unidad de recuperacion

post anestésica cursa con FC 140 X', PA 90/60 mmHg, SatO. 97%. ¢ Cuél es la causa mas frecuente de la taquicardia?

A. Hipovolemia C. Hiperventilacién

B. Embolia pulmonar D. Anafilaxia

¢ Cuantas horas de ayuno preoperatorio debe recomendarse en un lactante con leche materna?

A1 C.3

B.2 D.4

Post operado de cirugia traumatolégica con EVA de 6, el cual pasa a URPA. ;Cuél es el tratamiento a seguir para el
manejo adecuado del dolor?

A. Paracetamol oral C. Tramadol + paracetamol EV

B. Metamizol IM D. Gabapentina EV

¢ Cual es el efecto secundario mas importante del midazolam?

A. Inhibe actividad de la glandula suprarenal C. Reacciones alérgicas

B. Irritacién venosa D. Depresion respiratoria

¢ Cudl es el farmaco de primera linea para bradicardia aguda sintomatica y cual es su dosis maxima total en mg?
A. Adrenalina / 1 C. Atropina /3

B. Atropina /0.5 D. Dobutamina / 10

¢ Cuél de los siguientes farmacos no se considera un agonista puro?

A. Morfina C. Fentanilo

B. Pentazocina D. Hidromorfona
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Segun el indice de ARISCAT. ¢ Qué puntaje se considera como riesgo pulmonar perioperatorio alto?

A >6=56 C.<6=16

B.<6=10 D.>6=45

Segun la clasificacion de Hunt - Hess del estado neuroldgico a un paciente con hemorragia subaracnoidea que presenta
obnubilacién, confusién o déficit focal leve. ; Qué grado le corresponde?

Al C.lv

B. Il D.V

Mujer de 40 afios, programada para histerectomia total. Antecedente de anemia moderada con tratamiento, grupo

sanguineo A (-). En la evaluacion preanestésica, se indica reservar paquete globular. ; Qué tipos de sangre debemos de
tener en cuenta como donante?

A.B+yO- C. AB+y A+
B. O-y A- D. A+y O+
¢ Cual es el cambio hemodinamico que se produce al realizar pinzamiento aortico?

A. Disminucion de la presion arterial por encima del pinzamiento
B. Aumento de la presi6n arterial por encima del pinzamiento

C. Aumento del consumo corporal de oxigeno

D. Alcalosis respiratoria

¢ Cual es el factor que puede aumentar la incidencia de cefalea tras una puncion lumbar?
A. Bisel de la aguja alineado al eje longitudinal del neuroeje

B. Paciente joven

C. Uso de catéteres para anestesia intradural continua

D. Bisel de la aguja no alineado al eje longitudinal del neuroeje

El embarazo se caracteriza por un estado de hipercoagulabilidad en donde existen cambios en el sistema de coagulacién
a término. ¢ Cuales son los factores procoagulantes que estan disminuidos?

A. Xly Xl C.llyVv

B. Antitrombina lll y proteina S D. I'y factor de Von Willebrand

¢ Cual es el opioide de semivida ultracorta y metabolismo a través de las esterasas plasmaticas, util cuando se necesita
un plano anestésico muy profundo cuya administracién es a través de infusién continua?

A. Morfina C. Remifentanilo

B. Halotano D. Metohexital

Paciente moribundo que no se espera que sobreviva si no se lleva a cabo la intervencién. ;A qué ASA se refiere?

A IV C.V

B. llI D. VI

Paciente de 80 afios, ASA lIl, antecedente de HTA, DM y cardiopatia coronaria. Se requiere realizar una ecografia
transesofagica. ¢ Cual es contraindicacion relativa?

A. Cirugia gastrointestinal alta C. Tumor

B. Diverticulos D. Laceracién

¢ Cual de los relajantes musculares tiene duracion ultracorta y es metabolizado por butirilcolinesterasa?

A. Rocuronio C. Pancuronio

B. Succinilcolina D. Atracurio

En el soporte vital basico, la relaciéon de compresion/ventilacion con un reanimador es:

A. 15/2 C. 151

B. 5/1 D. 302

30 de junio de 2024 oooom Pagina 7 de 9



81.

82.

83.

84.

85.

86.

8r7.

88.

89.

90.

91.

Concurso Nacional de Admision al Residentado Médico 2024 SubEspecialidad — Anestesiologia

Varén de 50 afios, PO 1er dia por herida de bala; recibe transfusién sanguinea, a las 6 horas del término de la transfusion
presenta tos, disnea, PVC elevada y péptido natriurético cerebral elevado. Se evidencia BH positivo y radiografia muestra
edema pulmonar. ¢ Cuél es el diagnostico probable?

A. Lesion pulmonar aguda C. Inmunomodulacién

B. Enfermedad de injerto D. Sobrecarga circulatoria

Mujer de 43 afios, hipertensa controlada, sometida a una cirugia programada por craniectomia; en la evaluacién
preanestésica indican anestesia general con monitorizacion invasiva. En el intraoperatorio se evidencia BIS de 40. ¢ Cual
es el significado de este resultado?

A. Hipnosis profunda C. Sedacién moderada

B. Despierto D. Anestesia general

¢,Cual es recomendacién para la administracion de plasma fresco congelado?

A. Correccién de coagulopatia cuando el INR es >2, en ausencia de heparina

B. Cuando las pruebas de actividad del fibrinbgeno muestran evidencia de fibrinolisis

C. Cuando no se puede evaluar de manera oportuna las concentraciones de fibrinégeno

D. En pacientes sangrantes con enfermedad de Von Willebrand

¢ Qué factor influye en la precision de la medicidn del gasto cardiaco por termodilucion?

A. Administracién lenta de fluido intravenoso C. Suministro adecuado del indicador térmico

B. Insuficiencia valvular tricuspidea o pulmonar D. Técnica anestésica

¢ Cual es el anestésico local de potencia baja, un pKa' de 8.9 y una hidrofobicidad de 100?

A. Lidocaina C. Tetracaina

B. Bupivacaina D. Procaina

Paciente de 7 afios, que ingresa a sala de operaciones para tratamiento quirdrgico por fracturas multiples y
quemadura corporal de 35%; en la técnica anestésica general, se aplican, sevoflurano, succinilcolina y fentanilo. Durante
la cirugia se hacen controles de laboratorio y encontrandose elevacién marcada del potasio plasmatico. ;A qué farmaco
se debe?

A. Sevoflurano C. Fentanilo

B. Succinilcolina D. Dexametasona

La reversion incompleta de un bloqueo neuromuscular puede llevar a una...

A. acidosis respiratoria. C. alcalosis metabdlica.

B. alcalosis respiratoria. D. acidosis metabdlica.

¢ Cual es el farmaco que acelera el inicio del anestésico local en anestesia epidural y disminuye la concentracion minima
necesaria para el bloqueo?

A. Dextrosa al 33.3% C. Metamizol

B. Paracetamol D. Bicarbonato

Muijer de 35 afios, sometida a cirugia con anestesia general por traumatismo grave con lesion méxilofacial, se requiere
un acceso definitivo y aislamiento de la via aérea.  Cual es la técnica menos indicada?

A. Intubacién de secuencia rapida C. Méascara laringea

B. Intubacidn con videolaringoscopio D. Intubacién nasotraqueal con fibrobroncoscopio

¢ Cual es el GABA agonista, que tiene como efecto la inhibicion presinaptica y postsinaptica de estimulos motores, muy
utilizado en espasticidad intensa en esclerosis lateral amiotréfica?

A. Glutamato C. Baclofeno

B. Dantroleno D. Cisatracurio

¢ Cudl es el farmaco de eleccion para revertir la accion de los bloqueadores neuromusculares esteroideos?

A. Naloxona C. Atropina

B. Sugammadex D. Neostigmina
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En la clasificacion de los opioides. ; Cual es de origen natural?

A. Morfinona C. Tebaina

B. Buprenorfina D. Metadona

En el tratamiento de la embolia gaseosa aguda, para evitar nuevas entradas de aire se necesita...

A. masaje carotideo. C. compresién yugular.

B. interrumpir el N2O. D. compresion toracica.

¢ Cual es el opioide sintético derivado de la fenilpiperidina?

A. Fentanilo C. Dihidromorfina

B. Morfina D. Codeina

¢ Cual es el factor anestésico intraoperatorio que influye en la incidencia determinada por el bloqueo nueromuscular
residual postoperatorio?

A. Adulto mayor C. Anestesia con farmacos inhalatorios

B. Uso de neostigmina D. Acidosis respiratoria

Mujer de 45 afios, con asma cronica no controlada, presenta tos frecuente. Sometida a una cirugia estética con sedacion.
¢ Cual es el mejor farmaco a utilizar?

A. Morfina C. Isoflurano

B. Ketamina D. Fentanilo

¢ Cudl es la fibra de dolor localizada en los eferentes hacia musculos, con funcion motora y didmetro de 6 - 22 ym?

A. Aalfa C. Abeta

B. Adelta D.C

El flujo sanguineo cerebral normal de la sustancia gris y blanca es en promedio de 50 mI/100 g/min. Con la mayoria de
las técnicas anestésicas, el EEG empieza a alterarse cuando el FSC disminuye a:

A. 40 ml/10 g/min C. 25 ml/100 g/min

B. 20 mi/100 g/min D. 30 ml/100 g/min

Gestante 38 semanas, ASA Il, con antecedente de cirugia de columna'y trastornos de coagulacion; ingresa a emergencia
en fase activa de trabajo de parto con sufrimiento fetal agudo. ¢ Cual es la técnica anestésica mas adecuada?

A. Epidural C. Raquidea

B. General D. Combinada epidural

¢ Cual es el anestésico volatil que tiene mayor potencia vasodilatadora cerebral?

A. Halotano C. Isoflurano

B. Sevoflurano D. Desflurano
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